



Следственное управление призывает быть внимательным при купании и соблюдать основные меры предосторожности



26 июня 2018 года в вечернее время в пруду у д. Четаево Горномарийского района утонула 15-летняя девушка.

С начала июня 2018 года это уже четвертый случай гибели людей при купании на водных объектах.

Так, 26 июня 2018 года в пруду у с. Эмеково Волжского района утонул 50-летний местный житель.

25 июня 2018 года на реке Малая Кокшага на территории г.Йошкар-Олы утонул 19-летний мужчина.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

23 июня 2018 года на реке Малая Кокшага около д. Чирки Оршанского района погиб мужчина, 1984 года рождения.

По всем указанным фактам следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл проводятся доследственные проверки, по результатам которых будет принято процессуальное решение.

Отправляясь на отдых, многие люди забывают о правилах поведения на воде, нередко подвергая и себя и близких опасности.

Наиболее распространенными причинами гибели на воде являются: алкогольное опьянение, нарушение правил безопасности, неумение плавать, нахождение детей без присмотра взрослых, купание в небезопасных водоемах.

Отдыхая на воде, необходимо помнить об основных правилах поведения на воде и мерах безопасности.

- купание должно происходить только в разрешенных местах;
- не купайтесь у крутых обрывистых берегов с сильным течением, не ныряйте в незнакомых местах;
- категорически запрещается купание в состоянии алкогольного опьянения;
- чередуйте нахождение в воде и на суше, рекомендуется пребывать в воде по 15-20 минут, так как при охлаждении могут возникнуть судороги, произойти остановка дыхания и потеря сознания;
- не следует входить или прыгать в воду после длительного пребывания на солнце, так как при охлаждении в воде наступает сокращение мышц, приводящее к остановке сердца;
- не заплывайте за буйки, не ныряйте с мостов, причалов, пристаней, не подплывайте к близко проходящим лодкам, катерам;
- не отплывайте далеко от берега на надувных матрацах и кругах, тем более, если вы не умеете плавать;
- при нахождении в плавательных средствах всегда надевайте спасательные жилеты, поскольку предугадать опасную ситуацию времени не останется;



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

- взрослым всегда необходимо помнить, что ни в коем случае нельзя оставлять без присмотра детей.

В связи с этим следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл призывает к бдительности взрослых и напоминает об ответственности за жизнь и здоровье детей, ни в коем случае не оставляйте детей без присмотра вблизи открытой воды даже на мелководье, будьте всегда с ними рядом.

27 Июня 2018

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1237192>